

## Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі та очікуваної вартості предмета закупівлі

на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 (зі змінами, внесеними постановою КМУ №1266 від 16.12.2020)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Виконавчий комітет Луцької міської ради, м. Луцьк, вул. Б.Хмельницького 19, 43025, Код ЄДРПОУ 04051327, категорія замовника - орган місцевого самоврядування

Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду ЄЗС	Вид ідентифікатора процедури закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі	Обґрунтування		
			технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	очікуваної вартості предмета закупівлі	розміру бюджетного призначення
<p>Технічна підтримка програмного забезпечення АСКОД</p> <p>ДК 021:2015:72250000-2: Послуги, пов'язані із системами та підтримкою</p>	<p><b>Переговорна процедура</b></p> <p>UA-2021-01-25-009288-b</p>	324 000,00 з ПДВ	<p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації, та зазначені в ТД до закупівлі.</p> <p>Для забезпечення функціонування системи електронного документообігу "АСКОД", яка застосовується у виконавчих органах Луцької міської ради доцільним є використання ліцензійного програмного забезпечення системи електронного документообігу АСКОД (далі - СЕД). Виконавець послуг по впровадженню</p>	<p>Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося за результатами проведення моніторингу цін, шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозорро» тощо. Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі попередніх ринкових консультацій з метою аналізу ринку, відповідно до п. 4 ст. 4 Закону України «Про публічні закупівлі», шляхом</p>	<p>Розмір бюджетного призначення визначений на підставі попередніх розрахунків до проекту бюджету на 2021 рік та річного плану закупівель на 2021 рік.</p> <p><b>Розміру бюджетного призначення становить 324 000,00 з ПДВ.</b></p>

			<p>СЕД – Приватне акціонерне товариство “Центр комп’ютерних технологій “ІнфоПлюс” (договір № 73 від 11.09.2017 р.), якому належать виключні авторські майнові права на ліцензійне програмне забезпечення АСКОД. З огляду на те, що до роботи в СЕД залучена велика кількість працівників Луцької міської ради та всіх структурних і відокремлених підрозділів, є потреба у послугах технічної підтримки програмного забезпечення АСКОД у складі СЕД.</p>	<p>моніторингу ринкових цін на аналогічні послуги. Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі частини другої розділу III Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275</p>	
--	--	--	--	---	--